



# कार्यालय पुलिस उपायुक्त वरुणा जोन, पुलिस कमिश्नरेट वाराणसी

## प्रेस नोट

दिनांक 22.07.2021

### थाना सारनाथ पुलिस टीम ने प्रातः गुम हुए किशन प्रजापति को सकुशल बरामद किया

थाना सारनाथ पुलिस द्वारा पुलिस आयुक्त वाराणसी के गुमशुदा की तलाश व बरामदगी हेतु चलाये जा रहे अभियान के क्रम में श्रीमान पुलिस उपायुक्त वरुणा जोन के निर्देशन में त्वरित कार्यवाही करते हुए थाना सारनाथ पुलिस टीम ने गुमशुदा किशन प्रजापति को सकुशल बरामद कर उसके परिजन को सुपुर्द किया गया।

उल्लेखनीय है की आज दिनांक 22.07. को थाना सारनाथ 2021 को गश्त के दौरान रात्रि 12.40 बजे एक अज्ञात मोटर साइकिल हृदयपुर पुलिस के पास लावारिस हालत में मिली जिसका रजिस्ट्रेशन नम्बर तस्दीक कर वाहन स्वामी के पते पर जाकर उक्त मो.सा. के सम्बन्ध में पूछताछ किया गया तो पता चला कि यह मोटर साइकिल किशन प्रजापति घर से 10.00 बजे रात्रि में लेकर निकला था और वापस नहीं आया। उक्त घटना के सम्बन्ध में प्रभारी निरीक्षक सारनाथ द्वारा त्वरित कार्यवाही करते हुए पर किशन प्रजापति पुत्र राजबली प्रजापति निवासी सथवां थाना सारनाथ कमिश्नरेट वाराणसी उम्र करीब वर्ष के गुम होने के 24 सम्बन्ध में गुमशुदगी की लिखित सूचना राजबलि पुत्र स्व जुगनू निवासी सथवां थाना सारनाथ वाराणसी के आधार पर दर्ज कर गुमशुदा की बरामदगी व जांच हेतु उ रामानन्द यादव .नि.के नेतृत्व में टीम गठित किया। पुलिस टीम द्वारा त्वरित कार्यवाही करते हुए सीसीटीवी फुटेज मोबाइल लोके,शन व अन्य संभव साधनों का उपयोग करते हुए गुमशुदा को कुन्ज होटल थाना सारनाथ के पास से सकुशल बरामद कर लिया गया। गुमशुदा किशन प्रजापति से पूछताछ की गयी तो बताया कि मेरी शादी मेरे घर वाले बिना मेरी मर्जी के अन्य जगह तय कर दिये थे इस कारण मैं अवसाद ग्रस्त हो गया मेरे घर वाले मेरी नहीं सुन रहे थे, बजे चन्दुवा सट्टी 10 तो मैं रात में करीब, सारनाथ सब्जी लाने घर से निकला और जब उधर लौट रहा था तो मेरे दिमाग में यह बात आयी कि मैं अब कहीं अन्यत्र चला जाता हूँ। इसी बात की वजह से मैं हृदयपुर रिंग रोड अण्डर पास पुलिया के नीचे अपनी स्कूटी खड़ी करके उसमें अपना मोबाइल व चप्पल रखकर पैदल ही रिंग रोड के रास्ते आजमगढ़ रोड ब्रिज के रास्ते लालपुर होते हुए कैंट चला आया वहां से आटो रिजर्व कर मुगल सराय चंदौली चला गया फिर मेरे दिमाग में यह बात आयी कि चलकर बनारस में ही रहता हूँ तो मैं वहां से चलकर होटल कुंज सारनाथ के पास अपने मित्र के पास आया था। जहां से पुलिस टीम द्वारा गुमशुदा किशन प्रजापति को बरामद किया गया तथा पिता को सुपुर्द किया।

#### बरामदगी करने पुलिस टीम का विवरण -

1. निरीक्षक श्री कुलदीप दुबे कार्यवाहक प्रभारी थाना सारनाथ कमिश्नरेट वाराणसी
2. उ.नि. रामानन्द यादव थाना सारनाथ कमिश्नरेट वाराणसी
3. उ.नि. मिथिलेश कुमार थाना सारनाथ कमिश्नरेट वाराणसी
4. हे0का0 विरेन्द्र प्रताप सिंह थाना सारनाथ कमिश्नरेट वाराणसी

सोशल मीडिया सेल  
पुलिस उपायुक्त  
वरुणा जोन, कमिश्नरेट वाराणसी

